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Em 24106D025, às í th12, realizou-se a reunião dos membros da comissáo de Justiça,
RedaÉo e LegislaÉo Participativa (CJRLP), Comissão de Finanças, Orçamento,
Fiscalização e controle (cFoFC), comissâo de Educação, saúde, Assistênciasocial e
Esportes (CESASE) e da comissão de obras, serviços públicos e Meio Ambiente
(cosPMAT). Estiveram presentes todos os vereadores integrantes das comissões,
sendo registrada a participaçâo remota da Vereadora Regina Márcia, devidamente
autorizada em caráter excepcional.

í. Emissão de parecer:
os projetos abaixo relacionados, que demandavam pareoer das respectivas
comissões, foram analisados e considerados aptos ao envio, discussâo e deli'beraçao
em plenário:
a) Projeto de Lei do Executivo no 1412025
Autor:Prefeito
Ementa: cria o conselho Munícipal do Turismo e o Fundo Municipal de Turismo, e dá
outras providências.
Comissôes Responsáveis pela Emissão de parecer:

. CJRLP: Vereadores Néia Paduan, Dudu Sanches e João Sanchez. cosPMAT: Vereadores Michael Rodrigues, João da Farmácia e Marquinho
Bozó

b) Projeto de Lei Ordinária no 10t2025
Autor: Mesa Dirêtora

Eme!!a: Dispôe sobre o vencimento básico dos cargos públicos e funçÕes gratificadas
da câmara Municipal, institui adicional de qualifi-caçâo e dá outrás põvidências.
Comissões Responsáveis pela Emissão de parecer:

. CJRLP: Néia Paduan, Dudu Sanches, João Sanchez. CFOFC: Dudu Sanches, Michael Rodrigues e Cabrera
c) Projeto de Lei Ordinária no 11t2025
Autor: Vereador Joel Nunes
Ementa: Dispôe sobre a sistematizaçâo e a publicaçâo periódica de dados estatísticos
referentes à violação de 

. 
direitos, de criançai e adorescentes no Município.

Comissões Responsáveis pela Emissão de parecer:
. CJRLP: Néia Paduan, Dudu Sanches, João Sanchez. CESASE: Regina Márcia, Néia pacluan e Marquinho Bozó

d) Projeto dê Oecreto Legislativo no 1l2O2S
Autores: Vereadores Cabrera, Néia e Regina
Ementa: concede Título de cidadão Mãchadense ao senhor Renato lshikawa, pela
contribuição à preservação da curtura nipo-brasireira no múnicipio.
Comissão Responsável pela Emissão de parecer:

. CJRLP: Néia Paduan, Dudu Sanches, Joâo Sanchez
e) Projeto de Resolução no 1t2025
Autor: Mesa DiretoÍa )
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Ementa: Dispõe sobre e estrutura administrativa da Câmara Municipal, define
atribuições, cia e extingue cargos e consolida a legislaçâo pertinente.
Comissôes Responsáveis pela Emissão de Parecer:

. CJRLP: Néia Paduan, Dudu Sanches, Joâo Sanchez

. CFOFC: Dudu Sanches, Michael Rodrigues, Cabrera

2. Análise sem emissão de parecer:
Foram analisados, sem emissâo de parecer, os seguintes Pojetos de Lei do Executivo:
nos 07, 08, 09 e 10/,2025, de autoria do Prefeito Municipal, que tratam da autorização
para outorga de escritura pública de doação de imóveis. Tais matérias
permanecerâo em análise e deverâo retornar à pauta no segundo semestre, após o
recesso legislativo.
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Observaçóes Gerais:

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encenada às 12h25, lavrando-se a presente
ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos membros das comissões presentes.
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